SOURADNICOVY SYSTEM: S-JTSK
VYSKOVY SYSTEM: BALT PO VYROVNANI

JMENO PODPIS

—T
ZODP. PROJEKTANT | Ing. Tomas Vachutka /5 ZD‘ /

PROJEKTANT Ing Toméé VaChUtka Spréva Zelezni¢ni dopravni cesty OLOMOUC
GEODET Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty, s. o.
KRESLIL Ing. Tomas Vachutka Sprava Zelezniéni geodézie Olomouc

Nerudova 1, 772 58 Olomouc
KONTROLOVAL Ing. Libor Vavre¢ka | L7 —7F

SMERODATNY RYCHLOSTNI PROFIL REDITEL Ing. Véclav Kvaria

DATUM Ih’jen 2014

VALASSKE MEZIRICI - SCHVALIL /M\Q

FRYDLANT NAD OSTRAVICI MERITKO
TU 2131 km 61,6 - 100,7 ORGANIZACE S7DC, s.0.

SEZNAM ZAKLADNICH CiSLO JEDNACI

EVID. CiSLO G90571000000

PARAMETRU OBLOUKU S50 IS7on

INVESTOR Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty, s. o., Dlazdéna 1003/7, Praha 1 - Nové Mésto

¢isLo

STAVBA PRILOHY




Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil V3,

< | zo@p KO (KP) R L D | L, | V I a, , R L, D | Ly , \% I a, \% I a, n
poznamka poznamka
obl. [km] [km] [m] [m] [mm] | [m] |[km/h]| [mm] |[m/s’] [-] [m] [m] [mm] | [m] [km/h]| [mm] | [m/s’] [-] [km/h]| [mm] | [m/s’] [-]
71 640 = 10,66 V 71 1 640 = 10,66 V 640 - 9084V
217 | 167,613 | 111 60 | 85 |0555 217 | 167,762 | 111 1 60 | 85 |0555 65 | 119 | 0,777
36 610 = 10,17V 36 1 610 = 10,17V 610 = 939V
1| 61,620245 62,149703 | 500 | 42,074 | 52 60 | 33 |0216 prejezd 500 | 42,197 | 2 prejleZd 60 | 33 |0216 65 | 48 | 0313
31 608 = 10,13V 31 1 608 = 10,13V 608 = 935V
250 | 119,441 | 103 60 | 67 |0438 250 | 119,509 | 103 1 60 | 67 |0438 65 | 97 | 0631
62 602 = 10,03V 62 1 602 = 10,03V 602 = 926V
26 448 = 640V 30 1 517 = 739V 517 = 690V
2 | 62,210 781 62336799 | 600 | 59406 | 58 70 | 39 |0251 600 | 57,714 | 58 1 70 | 39 | 0251 75 | 53 | 0345
40,61 700 = 10,00V 40 1 690 — 985V 690 = 920V
56,44 441 = 630V 58 1 453 = 647V 453 = 604V
275 | 134,985 | 128 70 | 83 | 0,539 275 | 134358 | 128 1 70 | 83 | 0,539 75 | 114 | 0,742
3 | 62,422 600 62,682 495 . prejezd
68,30 534 = 762V prejezd 68,276  inflex 533 = 762V 533 = 7,11V
inflex :
61,90 534 = 762V inflex 61,875 mf}ex 533 = 7,62V 533 = 7,11V
4 | 62682495 62927644 001 107.633 | 116 70 | 77 | 0,502 300 | 107,515 | 116 1 70 | 77 | 0,502 75 | 106 | 0,689
75.43 650 — 929V 76 1 655 = 936V 655 = 8,74V
86,215 743 = 10,62V 87 1 621 = 820V 621 = 777V
5 | 63,305 482 63,954289 | 301 | 482267 | 116 70 | 77 | 0,498 301 | 481,642 | 140 1 75 | 81 | 0527 80 | 111 | 0,726
80 690 = 985V 81 1 579 = 7,71V 579 = 723V
82 707 = 10,10V 83 1 593 = 7,90V 503 = 741V
6 | 64.036599 64230 779 |_200_| 29868 | 116 70 | 77 | 0,502 300 | 29,125 | 140 1 75 | 8 |0532 80 | 112 | 0,731
82 707 = 10,10V | piejezd 83 prejleZd 503 = 790V 503 = 741V
82 707 = 10,10V 83 1 593 = 7,90V 503 = 741V
7 | 64,297 396 64,672578 | 300 | 210,870 | 116 70 | 77 | 0,502 300 | 210,127 | 140 1 75 | 8 |0532 80 | 112 | 0,731
82 707 = 10,10V 83 1 503 — 790V 503 = 741V
82 707 = 10,10V 83 1 593 = 7,00V 503 = 741V
8 | 64,708919 65025921 [ 301 | 152,693 | 116 70 | 77 | 0,498 301 | 151,948 | 140 1 75 | 81 | 0527 80 | 111 | 0,726
82 707 = 10,10V 83 1 593 = 7,90V 593 = 741V
65 747 = 10,67V 65 1 542 = 637V 542 - 602V
9 | 65,122 848 65371058 | 400 | 118,124 | 87 70 | 58 | 0377 400 | 118,196 | 120 1 85 | 94 | 061 90 | 119 | 0,778
65 747 = 10,67V 65 1 540 — 637V 542 = 602V
64 736 = 1051V | piejezd 65 prejleZd 52 = 637V 52 = 602V
107165423 573 03,746 386 00T Toa818 | 87 70 | 58 | 0377 400 | 194,843 | 120 1 85 | 94 | 061 90 | 119 | 0,778
63,913 735 = 1049V 65 1 540 — 637V 542 = 602V
46,491 877 = 1253V 47 627 = 627V 627 = 627V
11 | 66,038 606 66,189196 | 720 | 57,598 | 53 70 | 28 [0,179 720 | 57,097 | 75 100 | 89 | 0,582 100 | 89 | 0,582
46,491 877 = 12,53V 47 627 = 627V 627 = 627V
50 1042 = 1483V 50 714 = 7,14V 714 = 7,14V
12 | 66,660 032 67,347881 | 800 | 587.840 | 48 70 | 25 | 0,159 800 | 587.848 | 70 100 | 78 | 0,507 100 | 78 | 0,507
50 1042 — 1488V 50 714 = 714V 714 = 714V
66 595 = 849V 68 523 = 654V 523 = 615V
13 | 67,578 474 67,746 274 | 354 | 101,742 | 111 70 | 53 | 0343 354 | 100,900 | 130 80 | 84 | 0,546 85 | 111 | 0,725
87 784 = 1120V 87 669 = 837V 669 = 787V
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Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil V3,

s | zo@p KO (KP) R L D | L, | Vv I a, n , R L D | Lp , \% I a, n \ I a, n
bl > poznamka poznamka . -
001 [km] [km] [m] [m] [mm] | [m] [[km/h]| [mm] | [m/s7] [-] [m] [m] [mm] | [m] [km/h]| [mm] | [m/s7] [-] [km/h]| [mm] | [m/s7] [-]
63,39 610 = 871V 72 514 = 643V 514 = 605V
14 | 68,354 975 68,620351 | 325 | 138,474 | 104 70 | 74 | 0,484 325 | 122,825 | 140 80 | 93 | 0,605 85 | 123 | 0,801
63,39 610 -= 871V 92,001|  inflex 657 - 821V 657 = 773V
75 694 = 992V prejezd 92,001 piféiid 657 = 876V 657 = 821V
15| 68.648749 08.907 037 ™53 114081 | 108 70 | 83 | 0,542 303 | 107,918 | 140 75 | 80 | 0518 80 | 110 | 0,715
69 639 = 9.3V 70 500 = 6,67V 500 = 625V
85 850 = 14,17V | néstupists 86,300 nas;“gme 863 = 1328V 863 = 12,33V
16 | 69,117 584 69,480 774 AStUpIStS
’ : 272 | 192,764 | 100 60 | 57 0368 nastupists | 272 | 191,814 | 100 “asgug'“e 65 | 84 |o0,545 70 | 113 | 0,737
85 850 = 14,17V 86,300 2,7 863 = 1328V 863 = 1233V
81 704 = 11,74V 81 3 579 = 771V 579 = 723V
17 | 69720318 Jot0siy |25 | 24489 | 115 60 | 29 | 0,19 205 | 234489 | 140 . g 75 | 85 | 0,556 80 | 116 | 0,759
74,705 650 = 10,83V inflex 74,705 ™ 36" 534 = 7,11V 534 = 667V
. inflex
74,705 650 = 1083V inflex 74,705 3 53 = 711V 534 = 667V
18 | 70,110,512 70.383 1O 50T 116893 | 115 60 | 27 |0.175 300 | 116,893 | 140 3 75 | 82 | 0,532 80 | 112 | 0,731
81 704 = 1174V 81 3 579 = 771V 579 = 723V
81 675 = 1125V 81 3 614 - 818V 614 = 767V
19 | 70768 655 Ti10276 |28 | 194463 | 120 60 | 23 |o0,148 208 | 195504 | 132 . g 75 | 91 | 0,594 80 | 122 | 0,795
66,155 551 = 9,19V inflex 64261 " 487 = 649V 487 = 609V
70,565 551 = 9,19V inflex 72,051 mf;ex 487 = 649V 487 = 6,09V
20°] 71110276 11339832 T 577901 | 128 60 | 28 | 0,181 273 | 277334 | 148 3 75 | 96 | 0,623 80 | 129 | 0,842
81 633 = 1055V 81 3 547 = 730V 547 = 684V
02 920 - 1533V 92 3 708 - 944V 708 - 885V
o1 | 71640 767 72085 630 |_22L_| 260863 | 100 60 | 33 |o0212 321 | 260,863 | 130 3 _ 75 | 77 | 0,503 80 | 106 | 0,689
92 920 = 1533V | piejezd 92 preJ;Z 708 = 944V 708 = 885V
61 526 - 8,6V 61 3.8 469 = 626V 469 = 626V
295 | 143078 | 116 60 | 28 |o0,184 205 | 143,078 | 130 3.8 75 | 95 | 0,622 75 | 95 | 0,622
22 | 72,123 209 72,387 954 ber KL most bez KL
60,668 523 = g7y | OO 60,668|  inflex 467 = 622V 467 = 622V
inflex
3.8
. inflex
60,668 523 = 872V inflex 60,668 i 467 = 622V 467 = 622V
23 | 72,387954 72674642 | 296 | 162,511 | 116 60 | 28 | 0,181 296 | 162,511 | 130 3.8 75 | 95 | 0,617 75 | 95 | 0,617
63,509 547 = 9,12V inflex 63,509 lzﬂgx 489 = 651V 489 = 651V
63,509 547 = 9,12V inflex 63,509 ‘“3ﬂ§" 489 = 651V 489 = 651V
24 | 72,674 642 72,936 847 ’
’ . 204 | 138,696 | 116 60 | 29 |o0,187 294 | 138,696 | 130 3.8 75 | 96 | 0,627 75 | 96 | 0,627
60 517 = 862V 60 3.8 462 = 6,15V 462 = 6,15V
56 636 - 1061V 56 3 500 = 6,9V 500 = 636V
25 | 72954757 3095 456 | 2¥_| 28.698 | 88 60 | 36 |0233 344 | 28698 | 110 3 _ 75 | 83 | 0,543 80 | 110 | 0,717
56 636 = 1061V | piejezd 56 preJ;Z 500 = 6,79V 500 = 636V
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Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil V3,

s | zo@p KO (KP) R L D | L, | Vv I a, , R L D | Lp , \% I a, n \% I a, n
bl > poznamka poznamka . -
001 [km] [km] [m] [m] [mm] | [m] [[km/h]| [mm] | [m/s7] [-] [m] [m] [mm] | [m] [km/h]| [mm] | [m/s7] [-] [km/h]| [mm] | [m/s7] [-]
62 620 = 1033V | nastupiste 65 “asuf’me 481 = 642V 481 = 602V
26 | 73,385 408 73,631 610 Foj
’ : 292 | 122,202 | 100 60 | 46 | 0,298 prejezd 291 | 118,571 | 135 pref‘Zd 75 | 94 | 0,609 80 | 125 | 0815
62 620 = 1033V 65 4 481 - 642V 481 = 602V
80 503 - 088V 80 5 503 = 700V 503 = 741V
27 | 73,656 247 73947734 | 300 | 135488 | 135 60 | 7 | 0,044 300 | 135488 | 135 5 75 | 87 | 0,565 80 | 117 | 0,764
76 563 = 938V 76 5 563 = 751V 563 = 7,04V
35 8§75 = 1458V 35 5 8§75 = 1167V 8§75 = 1094V
28 | 74,612 803 74,732851 | 780 | 50,048 | 40 60 | 15 |0,095 780 | 50,048 | 40 5 75 | 46 | 0,295 80 | 57 |0372
35 8§75 — 1458V 35 5 875 = 1167V 875 = 1094V
75 500 - 833V 75 5 500 = 667V 500 = 625V
2 | 74,892 749 75130 805 |_2%0_| 82643 | 150 60 | 2 |o012 280 | 82,643 | 150 ' g 75 | 88 | 057 80 | 120 | 0,784
80,412 536 = 893V inflex sodi2| " 53 = 7,15V 53 = 670V
58,969 53 = 893V inflex 58,969 mf;ex 53 = 75V 53 = 6,70V
30 | 75,130 805 75379173 | 388 | 124,400 | 110 60 | 0 |-0,003 388 | 124400 | 110 5 75 | 62 | 04 80 | 85 | 0554
65 591 = 985V prejezd 65 preJSeZd 501 = 7,88V 591 = 739V
95 633 = 10,56V 95 5 633 - 844V 633 = 702V
31 | 76295 033 76.650 762 |-2205 | 169.091 | 150 60 | 3 |-0,024 2905 | 169,091 | 150 . 3 75 | 79 | 0514 80 | 110 | 0,72
91,638 611 = 10,18V inflex 91,638 msex 611 = 815V 611 = 7,64V
pejezd prejezd
91,638 611 = 10,18V N 91,638  inflex 611 = 815V 611 = 764V
32 | 76,650 762 76,861 634 5
280 | 39234 | 150 60 | 2 |o012 280 | 39234 | 150 5 75 | 88 | 057 80 | 120 | 0,784
80 533 - 889V 80 5 533 = 711V 533 = 667V
71 710 - 1183V 71 6 710 = 947V 710 - 888V
33 | 76,935 515 77,178708 | 391 | 101,192 | 100 60 | 9 0057 391 | 101,192 | 100 6 75 | 70 | 0,457 80 | 94 | 0,61
71 710 = 1183V 71 6 710 = 947V 710 — 888V
60 612 = 1020V 60 6 612 - 8,16V 612 = 7.65V
R 7 663 085 |382_| 38352 | 98 60 | 14 | 0,087 382 | 38352 | 98 6 75 | 76 | 0,49 80 | 100 | 0,653
56,138 573 = 955V inflex 56,138 mféex 573 = 7,64V 573 = 7,16V
68,74 573 = 955V inflex 68,740 mféex 573 = 764V 573 = 764V
" prejezd
35 | 77,663 085 78,097 150
’ : 3259 | 305,325 | 120 60 | 11 |0,068 molze‘tj)szL 3259 | 305,325 | 120 mostbezKL | 75 | 84 | 0,548 75 | 84 | 0,548
6,9
60 500 = 833V 60 6 500 = 667V 500 = 667V
68 636 = 10,59V | nastupiste 68 “aSt;‘g'Ste 680 = 10,46V 680 = 971V
. oy nastupisté
36 | 78,253 276 78,560257 | 274 | 165,742 | 107 60 | 49 |o315 nastupiste | 274 | 165939 | 100 " 65 | 82 |0537 70 | 112 | 0,727
73 682 = 1137V | nastupiste 73 nas?gme 730 = 1123V 730 = 1043V
52 464 = 7,74V 52 578 - 825V 578 = 7,0V
37 | 78,602 485 78,785005 | 350 | 78,462 | 112 60 | 10 | 0,062 350 | 78,510 | 90 70 | 76 | 0,492 75 | 100 | 0,652
52 464 = 7,74V 52 578 = 825V 578 = 7,0V
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Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil V3,

< | zo@p KO (KP) R L, D | L, | V I a, n , R L D | Ly , \% I a, n \% I a, n
poznamka poznamka
obl. [km] [km] [m] [m] [mm] | [m] |[km/h]| [mm] |[m/s’] [-] [m] [m] [mm] | [m] [km/h]| [mm] | [m/s’] [-] [km/h]| [mm] | [m/s’] [-]

70 560 = 933V 70 511 = 730V 511 = 681V

38 | 78,867 201 79,084523 | 257 | 69,664 | 125 60 | 41 | 0264 257 | 69,895 | 137 70 | 88 | 0,576 75 | 122 | 0,794
77,347 619 — 1031V inflex 77,450 inflex 565 - 808V 565 = 754V
83,535 619 — 1031V inflex 83,668|  inflex 565 = 7,54V 565 = 7,0V

30 | 79,084 523 79390 454 | 282_| 150333 | 135 60 | 16 | 0,103 _ 281 | 146,940 | 148 _ 75 | 89 | 0577 80 | 121 | 0,79
71,758 532 = 886V prejezd 75206|  Preiezd 508 = 6,78V 508 = 635V

inflex inflex

71,758 532 - 836V inflex 75.026]  inflex 508 = 6,78V 508 = 635V

40 | 79,390 454 79,641 116 | 282 | 103,605 | 135 60 | 16 | 0,103 281 | 100,431 | 148 75 | 89 | 0577 80 | 121 | 0,79
75,046 556 = 926V inflex 74,993 | inflex 507 = 6,76V 507 = 633V
74,49 556 = 926V inflex 74,487|  inflex 507 = 6,76V 507 = 633V

41 | 79,641 116 79915117 | 289 | 123252 | 134 60 | 13 | 0,086 prejezd 289 | 123,484 | 147 prejezd 75 | 83 | 0,541 80 | 115 | 0,748
76 567 = 945V 76 517 = 689V 517 = 646V
79 581 = 9,68V prejezd 79 prejezd 527 = 7,02V 527 = 658V

42 | 80,105 651 80345023 | 281 | 81,054 | 136 60 | 16 | 0.1 281 | 74,708 | 150 75 | 87 | 0,564 80 | 119 | 0,777
79 581 = 9,68V 97,592|  inflex 651 = 8,67V 651 = 813V
72 567 = 945V 91,086|  inflex 651 = 8,67V 651 = 8,13V

43 | 80,369 270 80,628 516 | 293 | 111,006 | 127 60 | 18 | 0118 293 | 104,464 | 140 75 | 87 | 0,567 80 | 118 | 0,771
76 598 = 997V 76 543 = 724V 543 = 679V

44 | 80,655 462 80,687 118 | 6500 | 31,656 | 0 60 | 7 |0043 6500 | 31,656 | 0 75 | 11 | 0,067 80 | 12 | 0,076

45 | 80,712 118 80,738 467 | 6500 | 26349 | 0 60 | 7 | 0,043 6500 | 26,349 | 0 75 | 11 | 0,067 80 | 12 | 0,076
73 593 = 989V 73 21 = 695V 21 = 652V

46 | 80,984 155 81542821 | 299 | 412,446 | 123 60 | 20 |0,125 prejezd 299 | 401,633 | 140 prejezd 75 | 82 | 0537 80 | 113 | 0,737
73 593 = 989V 10123 inflex 723 = 9,64V 723 = 9,04V
74 602 = 10,03V 10123 inflex 723 = 9,64V 723 = 9,04V

47 | 81,576 473 81,809212 | 299 | 84,508 | 123 60 | 20 |o0125 299 | 74,204 | 140 75 | 8 |0537 80 | 113 | 0,737
74 602 = 10,03V 74 529 - 705V 529 = 661V
65 684 = 1140V 65 501 = 788V 501 = 739V

48 | 81,835 649 82426765 | 350 | 461,003 | 95 60 | 27 |0173 350 | 461,096 | 110 75 | 80 | 0,521 80 | 106 | 0,692
65 684 = 11,40V 65 591 = 788V 591 = 739V
74 602 = 10,03V | Ip=70m 70 519 = 691V 519 = 648V

49 | 82,709 053 83,027216 | 300 | 181,985 | 123 60 | 19 |0122 300 | 181,132 | 135 75 | 87 | 0,565 80 | 117 | 0,764
74 602 = 1003V | Ip—66m 68 504 = 672V 504 = 630V
73 557 = 920V Ip—65m 65 500 = 6,67V 500 = 625V

50 | 3464356 5175 a0 |_325_| 582149 | T3 60 | 0 [-0,001 picjezd 325 | 581,325 | 130 prejezd 75 | 75 | 0,486 80 | 103 | 0,67
73 557 = 929V inflex 65,348 inflex 503 = 6,70V 503 = 628V

1p=64,215m
73 557 = 929V inflex 65,348|  inflex 503 = 6,70V 503 = 6,70V
lp=65m

ST 84175849 84566844 1 300 | 260841 | 131 60 | 11 | 0,07 mostbez KL | 300 | 260458 | 130 most }’fz KL 95 | 92 |os97 75 | 92 {0,597
73 557 = 929V Ip=65m 65 500 = 6,67V 500 = 6,67V
64 667 — 13,33V | nastupiste 63,600 nastupiste 663 = 8,83V 663 = 828V

52 | 85,146 487 85362433 | 351 | 86456 | 96 50 | -11 |-0,078 prejezd |55y | s3836 | 96 prejezd 105 1 94 | 0,609 80 | 120 | 0,78

nastupiste nastupiste
65,38 681 = 13,62V inflex 50,097|  inflex 616 = 821V 616 = 7,60V
66,742 681 = 13,62V inflex 80,027|  inflex 616 = 821V 616 = 7,60V
most bez KL

53 | 85,362 433 85810277 | 299 | 314,936 | 98 50 1| 0,005 mostbezKL | 297 | 300,489 | 130 > 75 | 94 |o0612 80 | 125 | 0813
66 673 = 13,47V 75 577 = 7,60V 577 = 721V
68 613 = 1021V 68 504 = 6,72V 504 = 630V

54 | 85,914 601 86,221670 | 300 | 166,875 | 111 60 | 31 |o0201 prejezd 300 | 167,035 | 135 prejezd 75 | 87 | 0,565 80 | 117 | 0,764
72 649 — 1081V 72 533 = 7,11V 533 = 6,67V
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Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil V3,

< | zo@p KO (KP) R L D | L, | V I a, n , R L D | Ly , v I a, n v I a, n
bl > poznamka poznamka . -
Ol [km] [km] [m] [m] [mm] [ [m] |[km/h]| [mm] | [m/s7] (-] [m] [m] [mm] [ [m] [km/h]| [mm] | [m/s”] [-] [km/h]| [mm] | [m/s"] [-]
35 407 = 678V 13 35 13 407 = 626V 407 = 626V
prejezd prejezd
55 | 56658 083 S6910 547 | 3025 | 166463 | 86 60 | 55 |0357 most $>3ez KL | 3025 | 166463 | 86 most });Z kL | 65 | 79 |0516 65 | 79 |0516
60 698 = 11,63V | Mot ?;Z KL 6o | most }’;Z KL 698 = 10,73V 698 = 10,73V
40 909 = 1515V 13 40 13 909 = 1136V 909 = 1136V
s6 | 7382 845 §7677 145 |02 | 217750 | 44 60 | 25 |0.159 . 11 3 622 | 217752 | 44 ' 11 3 80 | 78 | 0,507 80 | 78 | 0,507
36,547 831 = 13,84V '”l ;X 36,547 ml ;X 831 = 1038V 831 = 1038V
115,46 831 = 13.84V ‘nlﬂ3ex 115.46 mgex 831 = 1038V 831 = 1038V
317 | 210366 | 139 60 | -4 [-0,032 pr?;Zd 317 | 210366 | 139 pr?_,de 80 | 100 | 0,65 80 | 100 | 0,65
80 684 = 1140V 13 80 13 684 = 855V 684 = 855V
57 | 87,677 145 88,317 856 d d d
’ : 3500 | 21371 | 22 60 | 9 |-0,064 13 3500 | 21371 | 22 13 80 | 0 |-0,002 80 | 0 |-0,002
60 769 = 1282V 13 60 13 769 = 9,62V 769 = 9,62V
420 | 71,131 | 100 60 2 0,008 13 420 | 71,131 | 100 13 80 | 80 |0523 80 | 80 |0523
82,389 824 = 1373V '“lﬂfx 82,389 m]ﬂ;x 824 = 1030V 824 = 1030V
119,46 824 = 1373V ‘nlﬂ3ex 119.46 mgex 824 = 10,99V 824 = 1030V
58 | 88,317 856 88,685656 | 275 | 166,905 | 145 60 | 10 | 0.063 13 275 | 166,905 | 145 13 75 | 97 |0.631 80 | 130 | 0.848
81,43 562 = 936V ‘nlﬂ3ex 81,43 mgex 562 = 749V 562 = 702V
inflex inflex
81,43 562 = 936V prejezd 8143 |  prejezd 562 = 749V 562 = 7,02V
13 13
39| 88,685656 89.080 943 s T 232565 | 143 60 | 10 |0.063 13 275 | 232565 | 145 13 75 | 97 | 0.631 80 | 130 | 0,848
82,292 568 = 946V '“lﬂfx 82,292 m]ﬂ;x 568 = 757V 568 = 7.09V
82,292 568 = 946V ‘nlﬂ3ex 82,292 mgex 568 = 757V 568 = 7.09V
60 | 89,080 943 89337553 | 275 | 102.644 | 145 60 | 10 | 0.063 13 275 | 102.644 | 145 13 75 | 97 |0.631 80 | 130 | 0.848
71,674 494 = 824V ‘nlﬂ3ex 71,674 1nfl3ex 494 = 659V 494 = 6,18V
71,674 494 = 824V '“lﬂfx 71,674 mlﬂ;" 494 = 659V 494 = 6,18V
61 | 89,337553 89644427 | 275 | 155425 | 145 60 | 10 |0.063 prelJ;Zd 275 | 155425 | 145 pr?g‘Zd 75 | 97 |0.631 80 | 130 | 0.848
79,775 550 = 9,17V ‘nlﬂ3ex 79,775 mgex 550 = 734V 550 = 6388V
67,671 550 = 9,17V '“lﬂfx 67,671 mlﬂ;" 550 = 734V 550 = 688V
62 | 89,644 427 90,309259 | 325 | 521,747 | 123 60 8 | 0,051 prelJ;Zd 325 | 521,747 | 123 pr?g‘Zd 75 | 82 |0532 80 | 110 | 0716
75414 613 = 1022V ‘nlﬂ3ex 75,414 1nfl3ex 613 = 817V 613 = 7.66V
88,289 613 = 1022V '“lﬂfx 88,289 mlﬂ;" 613 = 817V 613 = 7.66V
63 | 90,309 259 91,061 165 Yei Yei
’ ’ 2785 | 582,617 | 144 60 9 |0056 prelJ;Zd 2785 | 582617 | 144 pr?g‘Zd 75 | 95 |o0618 80 | 128 |0.832
81 563 = 938V 13 81 13 563 = 750V 563 = 703V
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Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil V3,

e | zop KO (KP) R L D | L, | Vv 1| a, , R L D | Lp , \% 1| a n \% 1| a n
bl > poznamka poznamka . -
001 [km] [km] [m] [m] [mm] | [m] [[km/h]| [mm] | [m/s7] [-] [m] [m] [mm] | [m] [km/h]| [mm] | [m/s7] [-] [km/h]| [mm] | [m/s7] [-]
76 524 = 874V 13 76 13 524 = 699V 524 = 655V
2748 | 628,588 | 145 60 | 10 |0,063 ZXplr?eZd 2748 | 628,588 | 145 ZXplr?eZd 75 | 97 |o0,632 80 | 130 | 085
64 | 91,325 057 92,104 528 , ,
inflex inflex
74,884 516 = 861V | prejezd 74,884  prejezd 516 = 689V 516 = 646V
13 13
74,884 516 = 861V ‘nlﬂ3ex 74,884 mgex 516 = 689V 516 = 646V
2,104 52 2,533 844 fej oj
651 92,104 528 92,5338 275 | 284,832 | 145 60 | 10 |0,063 pr?;Zd 275 | 284,832 | 145 pr?_,de 75 | 97 |o0,631 80 | 130 |o0,848
69,6 480 = 8,00V 13 69,6 13 480 = 640V 480 = 6,00V
53 482 - 8,03V 13 53 13 482 - 688V 482 = 6,02V
nastupisté nastupisteé
66 | 92.649312 02836753 | 315 | 131441 | 110 60 | 25 |0,163 3 315 | 131441 | 110 3 70 | 74 |0482 80 | 130 | 0,849
53 482 = so3v | "ENPRE s3 | "ETPRE 482 = 688V 482 = 602V
67 | 93,060 680 93,128917 | 1000 | 68236 | 0 60 | 43 | 0278 13 1000 | 68236 | 0 13 80 | 76 | 0494 80 | 76 | 0494
77 606 = 10,10V 13 77 13 606 - 808V 606 = 7,58V
prejezd prejezd
65 | 93515324 os06s 637 | 300 | 9r016 | 127 60 | 15 |0,09 2 300 | 97,016 | 127 2 75 | 95 |0,617 80 | 125 | 0816
75,347 593 = 989V '“lﬂfx 75,347 m]ﬂ;x 593 = 791V 593 = 742V
68,821 593 = 989V ‘nlﬂ3ex 68,821 mgex 593 = 791V 593 = 742V
69 | 94,064 687 94262435 | 317 | 50927 | 116 60 | 19 |0,118 13 317 | 50927 | 116 13 75 | 94 | 0,611 80 | 123 | 08
78 672 = 1121V prelJ;Zd 78 pr?g‘Zd 672 = 897V 672 = 841V
40 1250 = 20,83V 13 40 13 1250 = 15,63V 1250 = 15,63V
70 | 94,586 929 94781013 | 680 | 114,084 | 32 60 | 31 | 02 13 680 | 114,084 | 32 13 80 | 80 |o0518 80 | 80 |0518
40 1250 = 20,83V 13 40 13 1250 = 1563V 1250 = 1563V
60 632 = 10,53V 13 60 13 632 = 789V 632 = 789V
71 | 94,879 420 95086425 | 400 | 70,005 | 95 60 | 12 | 0,074 13 400 | 70,005 | 95 13 80 | 94 |0614 80 | 94 |0614
77 811 = 1351V 13 77 13 811 = 10,13V 811 = 10,13V
81 653 - 1089V 13 81 13 653 - 8,71V 653 = 817V
72 | 95,106 885 95384945 | 304 | 116061 | 124 60 | 16 |o0,104 prel33eZd 304 | 116,061 | 124 pr?_,de 75 | 95 0618 80 | 125 | 0,814
81 653 = 1089V 13 81 13 653 = 871V 653 = 817V
58 806 - 1343V 13 58 13 806 - 10,07V 806 - 10,07V
73 | 95,443 602 95770063 | 500 | 210461 | 72 60 | 13 | 0,085 pr?;Zd 500 | 210461 | 72 pr?_,de 80 | 8o o517 80 | 8o o517
58 806 = 1343V 13 58 13 806 = 10,07V 806 = 10,07V
74 804 - 1341V 13 74 13 804 - 10,05V 804 - 10,05V
74 | 95796 086 06130 040 |_440_| 205547 | 92 60 | 5 | 0,03 .113 440 | 205547 | 92 . 113 80 | 80 | 0,521 80 | 80 | 0,521
63,416 680 = 1149V ‘nl3ex 63,416 mlfx 689 = 862V 689 = 862V
62,037 680 = 1149V '“lﬂfx 62,037 mlﬂ;" 689 = 985V 689 = 9,19V
nastupisté nastupisteé
75 | 96.139 049 06385443 | 305 | 117388 | 90 60 | 50 [o0323 3 305 | 117,388 | 90 3 70 | 100 | 0,652 75 | 128 | 0,835
inflex inflex
69,969 777 = 12,96V | nastupists 69,969 | nastupiste 777 = 1L11V 777 = 1037V
13 13
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Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil V3,

¢ | zop KO (KP) R L D Lo \Y I a n , R L, D Ly , \Y% I a \Y% I a n
bl > poznamka poznamka . -
b [km] [km] [m] [m] (mm] | [m] |[km/h]| [mm] | [m/s"] [-] [m] [m] [mm] | [m] [km/h]| [mm] | [m/s7] [-] [km/h]| [mm] | [m/s"] [-]
inflex inflex
69,969 777 = 1296V | " 69.969| "D 777 = 111V 777 = 1037V
76 | 96388443 - 96,657 968 P "
305 136,556 90 60 50 |0,323 13 305 136,556 90 13 70 100 | 0,652 75 128 | 0,835
63 700 = 11,67V 13 63 13 700 = 10,00V 700 = 933V
52 1444 = 2407V 13 52 13 1444 = 14,44V 1444 = 14,44V
71 | 96762 312 97.147 279 1090 | 280,968 36 60 3 0,02 13 1090 | 280,968 36 13 100 73 | 0,473 100 73 | 0,473
52 1444 = 2407V prel33eZd 52 pr?gm 1444 = 1444V 1444 = 1444V
36 1125 = 18,75V 13 36 13 1125 = 11,25V 1125 = 11,25V
78 | 97,921971 - 98104579 | 1220 | 110,608 | 32 60 | 3 |o0,019 prelJ;Zd 1220 | 110,608 | 32 pr?g‘Zd 100 | 65 |0424 100 | 65 |0424
36 1125 = 18,75V 13 36 13 1125 = 11,25V 1125 = 11,25V
83 814 = 13,56V prelJ;Zd 83 pr?g‘Zd 814 = 814V 814 = 814V
2344 - 451 81
79| 98234469 98,451 815 600 51,347 102 60 -31 1-0,203 13 600 51,347 102 13 100 95 | 0,62 100 95 | 0,62
83 814 = 13,56V 13 83 13 814 = 38,14V 814 = 8,14V
102 1000 = 16,67V 13 102 13 1000 = 10,00V 1000 = 10,00V
80 | 98,554604 - 98,868 602 600 109,999 | 102 60 -31 1-0,203 13 600 109,999 | 102 13 100 95 | 0,62 100 95 | 0,62
102 1000 = 16,67V 13 102 13 1000 = 10,00V 1000 = 10,00V
83 814 = 13,56V 13 83 13 814 = 8,14V 814 = 8,14V
81 | 99,139027 - 99,532532 600 227,505 | 102 60 -31 1-0,203 13 600 227,505 | 102 13 100 95 | 0,62 100 95 | 0,62
83 814 = 13,56V 13 83 13 814 = 38,14V 814 = 8,14V
90 629 = 1049V 13 90 13 629 = 740V 629 = 699V
82 | 99,864305 - 100,269059 | 352 224,754 | 143 60 -22 1-0,145 13 352 224,754 | 143 13 85 100 | 0,649 90 129 | 0,841
90 629 = 1049V 13 90 13 629 = 740V 629 = 699V
60 706 = 11,76 V 13 60 13 706 = 11,76 V 706 = 11,76 V
275 178,726 85 60 70 | 0,455 13 275 178,726 85 13 65 97 | 0,63 70 126 | 0,82
23 | 100298 077 100.737 143 31 721 = 12,02V 13 31 13 721 = 11,09V 721 = 1030V
300 | 145339 | 42 60 | 100 | 0,652 pr?;Zd 300 | 145339 | 42 pr?_,de 60 | 100 | 0,652 60 | 100 | 0,652
24 571 = 952V 13 24 13 571 = 952V 571 = 952V
Vyznam sloupce poznamka:
pokud je uvedeno: inflex .. napojeni oblouki inflexnim motivem
nastupisteé .. do daného prvku (kruznicového oblouku ¢i pfechodnice) zasahuje nastupiste
prejezd .. v.daném prvku (kruZnicovém oblouku ¢i pfechodnici) se nachazi prejezd
most bez KL .. v.daném prvku (kruznicovém oblouku ¢i pfechodnici) se nachazi most bez pribézného kolejového loze
Ip .. délka prechodnice je jina nez délka vzestupnice (pouze stavajici stav)
cislo .. odkaz na podrobnéjsi popis feseni uvedeny v pfiloze ¢. 1 Technicka zprava a v pfiloze ¢. 3 Vykresy grafu rychlosti
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